

宣城市蓝天学校 2023 年秋季招生简章

学校整体概况

宣城市蓝天学校创办于 2001 年，是一所集小学、初中为一体的九年一贯制学校，现有在校学生 1300 余人。学校坐落在江南诗山——敬亭山南麓，宣城市昭亭中路，环境优美，交通便捷。

办学 22 年来，我校始终坚持“先成人，后成才，再成功”的办学理念，以“感恩、诚信、励志、勤勉”为校训，以满足学生多方面的发展需求为基础，凝练出适合学校发展的“抓规范，强师资，展特色，优服务”十二字方针。学校将“特色教育”引进到校园文化中，尊重生命特质，挖掘每个孩子的生命潜能，逐渐形成了“篮球、书法”两大办学特色。

优质校园环境

我校建筑群包括教学楼、办公楼、餐厅以及学生公寓楼。学校教学设施齐全，有美术室、舞蹈室、音乐室、图书室、实验室、书法室、微机教室等多个设施齐全的功能教室，还建有田径场地、篮球场、乒乓球场等，满足学生不同的活动需要。教室内均配备一体化教学设备、独立直饮级别饮水机和中央空调，为学生提供安全优质的现代化教学环境。学校引入半军事化管理特色，聘请军事素质过硬、作风纪律严明的教官进驻学校，开展军事化管理。

学校荣誉

学校先后被评为“宣城市优秀民办学校”、“宣城市文明校园”、

“宣城市平安校园示范校”、“宣城市卫生学校”、“宣城市中小学日常行为规范学校”、“宣城市未成年人思想道德建设工作先进单位”、“宣州区示范学校”等。

办学特色（“篮球、书法”特色）

学校高度重视书法教学，校园书法氛围浓厚。多年来，学校坚持书法教育目标，通过加强师资培训、一日一练、书法社团、书法竞赛等具体实践，形成了“端端正正写字，堂堂正正做人”的书法办学特色。

“以篮球之名，投蓝天风采”。作为宣城市篮球传统项目特色学校，我校近年来持续开展篮球特色课程，组建校园篮球队、组织篮球项目集训、开展校园篮球联赛、参加校外篮球比赛，在不懈的努力下，学校篮球项目取得了优异的成绩。

“五育融合”课程体系

我校本着“为了孩子的明天奠定坚实的基础”的宗旨，以立德树人为根本任务，以五育并举为核心内容，开发实施了“五育融合”的课程体系，精心打造课后服务。

体系从“德、智、体、美、劳”五个方面进行了深度融合，以德育为中心，学校开展德育月、德育周等主题活动，已经实现了课程化、序列化、活动化、常态化，并成为学校课程体系的重要组成部分。

智育是学生赖以发展的根源，学校深化课程改革为高质量教育注入动能。我们的学风强调“乐学、勤学、善学”，根据学科的

特点，定期组织不同形式的课程活动，为学生提供大量的成长平台。如魔方竞赛、情景式英语、演讲比赛、讲故事比赛等，通过实际演练深化知识的学习和理解，帮助学生开阔思维。

体育是学校教育的重要组成部分，学生在体育课程中不仅能得到身体锻炼，更能感受到体育的乐趣。课程设置了体育篮球校本课程，以及跆拳道、乒乓球、足球、台球、围棋等社团活动，适应学生自我发展需求，丰富学生的精神世界。

在美育方面，学校通过每月大家唱等形式让歌声洋溢校园，让校园充满歌声。我校另开设了包含舞蹈、绘画、硬笔书法、软笔书法等社团课程，学生根据自己的兴趣爱好参加不同的美育课程学习，既享受其中的乐趣，又培养了一门或多门特长。

看似平常的劳动课实则饱含智慧，学校开发了烹饪、种植特色社团，学生通过不同形式的劳动既可以体验劳动的勤苦，还可以与同学合作的过程中得到不一样的生活体验。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”相信在社会各界的关爱下，在各级行政部门的支持下，宣城市蓝天学校将在改革中创新，以新的姿态面对未来的机遇与挑战，为努力办好深受学生、家长信赖的学校，为努力办好人民满意的教育而不懈奋斗！

招生对象：一至九年级学生

招生热线：0563-2832222；18005632689

校址：宣城市昭亭中路175号